11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.02.2011 07:22:59

dopmupoBanus 3akimouenust Bpava: 01.03.2011 20:39:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208830/answer/211641




OOGcnenyiiTech y ypojiora Ha IIpegMeT aHOPOTeHHOT0 MPOoGuis, HET JIX COIMYTCTBYIOIIE! aTOJIOTUNH,
npoBorupyomen ]I - BCE 3TO0 MOXKHO Y3HATh TOIHKO OYHO.



